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न����ल� म�ख� न��य�क मज�स�� ��, फत�हप�र। 
  पश�सन�क पसत�व� आद�श स"ख���    68   /2023/नद��"क� 30 �वम*र,  2023

          पसत�व 
म���+� उच न����ल� क. नवजन0 नद��"नकत 18/11/2023 व म���+� ��पद न����ध+श,क� पश�सन�क 
आद�श नद��"नकत 141/2023 नद��"क 18.11.2023 क� अ��कम म7 इस ��पद म7 क��9रत क� छ न��य�क 
अयधक�रर�< क� पद=नयत, पद पररवत9�, स?���नतरण आनद क� पररण�मसवरप न����ल� अपर जसनवल �� 
(�C०यE०)क=�9 स"ख��-1,2 व 7 व जसनवल �� (�C०यE०)एफ०�+०स+० क� ररक ह=�� एव" पद=नयत ह=�� 
क� फलसवरप ररक न����ल�  न����ल� अपर म�ख� न��य�क मज�स�� �� क=�9 स"ख��- 2 व 3 म7 न��य�क 
अयधक�रर�< क� पदभ�र गहण कर�� त?� आपर�यधक म�मल< क. स"ख�� एव" इस ��पद म7 मज�स�� �� 
न����ल�< क. उपलबधत� क. कम+ क= दनOगत आपर�यधक म�मल< स� स"*"यधत न��य�क क��9 क� स�च�र रप 
स� स"च�ल� ह�त�  जसनवल �� (�C०यE०) क= आपर�यधक म�मल< स� स"*"यधत क��9 आव"न�त नक�� ���� क� 
स"*"ध म7 म���+� ��पद न����ध+श मह=द� स� नवच�र नवमश9 व सहमयत क� उपर�नत आपर�यधक म�मल< स� 
स"*"यधत न��य�क क��9 क� स�च�र रप स� स"च�ल� ह�त� पCव9 म7 प�ररत क�त�यधक�र स"*"ध+ समसत आद�श 
क= अयतकनमत करत� ह�ए  अा�पर�यधक व�द< क� क�त�यधक�र नद�� ���� ह�त� न�म��"नकत व�वस?� 

पसत�नवत हV�-        
कम स"० प+ठ�स+� 

अयधक�र+
न����ल� पसत�नवत ?��= क� क�त�यधक�र

1 श+ र�� *�*C म�ख� न��य�क मज�स�� ��, 
फत�हप�र

1.?��� क=तव�ल+ एव" र�ध��गर स� सम*ननधत 
प�ललस च�ल��+ व�द, ?��� प�ललस द�र� नक�� ग�� 
एम०व+०एक� क� च�ल�� व पक.ण9 प�?9��पत 
अनतग9त ध�र�- 156(3),  155(2)द"०प०स"०, 
व�ह� ररल+� क� क�त�यधक�र।
2- ?��� कल���प�र सम*ननधत प�ललस च�ल��+ 
व�द एव" पक.ण9 प�?9��पत 156(3) द"०प०स"० 
व�ह� ररल+� क� क�त�यधक�र (जसव�� ऐस� म�मल� 
�= ग�म न����ल� न*नदक. क� क�त�यधक�र म7 
अा�त� ह)̀

3-समपCण9 ��पद क� �घन� अपर�ध अनतग9त 
ध�र� 302/304/304 /396/B 306 भ�रत+� 
दणE स"नहत� स� सम*ननधत समसत पकd यत क� 
म�मल�/ व�द।
4-��पद क� समसत ल=क स�वक<(र��पनतत/गVर 
र��पनतत अयधक�र+)  स� स"*"यधत आपर�यधक 
म�मल� व प�?9��पत अनतग9त ध�र�-  156(3) 
द"०प०स"०
5-ख�ग� तहस+ल स� सम*ननधत ?��= क� 
अयतररक ज�ल� क� समसत ?��= क� ज�ल� पररषद 
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क� च�ल��।
6-नवश�ष अयधन��म,  आ*क�र+ नवभ�ग,म�=र"�� 
कर नवभ�ग व शम नवभ�ग द�र� नकए गए च�ल�� 
त?� मणE+ सनमयत अयधन��म,क.���शक अयध० 
क� अनतग9त नकए गए च�ल��,खन�� एव" ख�� 
अयध० त?� व� अयधन��म स� स"*"यधत समसत 
पक�र क� व�द
7-समपCण9 ��पद क� ए�०E+०प+०एस०एक� स� 
स"*"यधत मज�स�� �� पर+कण+�/व�द 
8-ए०आर०�+०ओ० व ��त���त प�ललस द�र� 
एम०व+०एक� क� तहत नक�� ग�� च�ल�� (जसव�� 
ऐस� म�मल� �= *क��� 
�Vकस/उ०प०एम०व+०�Vकस�स� स� स"*"यधत �हh 
हV)

2 श+मत+ र=म� 
ग�0�,

अपर म�ख� न��य�क 
मज�स�� ��,  क=�9 स"० 1, 
फत�हप�र 

1-?��� ह�स��ग"�, स�लत��प�र घ=ष व ह?ग�"व क� 
समसत प�ललस च�ल��+ व�द,  ?��� प�ललस द�र� 
नक�� ग�� एम०व+०एक� क� च�ल��, पररव�द, NI 

 Act पररव�द,  पक.ण9 
प�?9��पत 156(3),152(2)  द"०प०स"०,व�ह� 
ररल+� क� क�त�यधक�र।
2-��पद क� समसत 7/16 प+०एफ०एक�, 
3/7 आवश�क वसत� अयध०,*�� एव" म�प अयध० 
एव" अन� आर?क म�मल= स� सम*ननधत व�द 
जसव�� उ� म�मल< क� �= न����ल� *�ह 
न����ल� ख�ग� क� क�त�यधक�र म7 आत� ह` ।
3- ?��� ख�ग�, नकश��प�र, खखर�र एव" ध�त� स� 
सम*ननधत सत पर+कण+� व�द/ म�मल�
4- ए०आर०�+०ओ०  द�र� एम०व+०एक� क� 
तहत �Vकस/उ०प०एम०व+०�Vकस�स� स� स"*"यधत 
च�ल�� 
5-?��� औ"ग सम*ननधत प�ललस च�ल��+ व�द, 
पररव�द  एव" NIAct पररव�द ,पक.ण9 प�?9��पत 
156(3) द"०प०स"०  व�ह� ररल+� क� 
क�त�यधक�र (जसव�� ऐस� म�मल� �= ग�म न����ल� 
न*नदक. क� क�त�यधक�र म7 अा�त� ह`)
6-उपर=क ?��< क� अयतररक अन� ऐस+ 
पत�वलल�n �= म�ख� न��य�क मज�स�� �� क� नवश�ष 
आद�श स� स?���नतररत ह=कर   उक न����ल� म7 
नवच�र�ध+� हV । 
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3 श+ मह�नद ससह 
प�सव��

 अपर म�ख� न��य�क 
मज�स�� ��,क=�9 �०ा"2 
फत�हप�र 

1-?��� ललpल+ स� सम*ननधत प�ललस च�ल��+ 
व�द, ?��� प�ललस द�र� नक�� ग�� एम०व+०एक� क� 
च�ल��, पररव�द,    NI Act पररव�द,  पक.ण9 
प�?9��पत 156(3),155(2)द"०प०स"०,  व�ह� 
ररल+� क� क�त�यधक�र।
2- ?��� च�"दप�र एव" न*नदक. सम*ननधत प�ललस 
च�ल��+ व�द,  पररव�द एव" पक.ण9 प�?9��पत 
156(3) द"०प०स"० व�ह� ररल+� क� क�त�यधक�र 
(जसव�� ऐस� म�मल� �= ग�म न����ल� न*नदक. क� 
क�त�यधक�र म7 अा�त� ह`)
3- /  MP MLA स� स"*"यधत समसत मज�स�� �� 
पर+कण+� म�मल� । 
4-उपर=क ?��< क� अयतररक अन� ऐस+ 
पत�वलल�n �= म�ख� न��य�क मज�स�� �� क� नवश�ष 
आद�श स� स?���नतररत ह=कर   न����ल� जसनवल 
�� (�C०यE०)/एफ०�+०स+० म7 नवच�र�ध+� हV 
। 

4 श+ अ"क� र 
यचत�श+  

अपर म�ख� न��य�क 
मज�स�� ��,  क=�9 स"ख�� 
03,फत�हप�र

1-?��� अस=?र,ग��+प�र स� स"*"यधत प�ललस 
च�ल��+ व�द,?��� प�ललस द�र� नक�� ग�� 
एम०व+०एक� क� च�ल��, पररव�द,NI Act 
पररव�द  पक.ण9 प�?9��पत 156(3) ,155(2) 
द"०प०स"०  व�ह�  ररल+� क� क�त�यधक�र, 
2-?��� क=तव�ल+,  र�ध��गर,  कल���प�र स� 
स"*"यधत NI Act क� पररव�द,अन� ��� / 
स?���नतररत पररव�द (जसव�� ऐस� पररव�द �= 
ल=क स�वक एव" ग�म न����ल� न*नदक. क� 
क�त�यधक�र स� स"*"यधत �हh हV । )  

5 श+ अ��पम 
क� शव�ह� 

जसनवल  �� (स+०यE०) 
/एफ०�+०स+०/ अपर म�ख� 
न��य�क मज�स�� ��, फत�हप�र 

1-?��� मलवn,  ?रर��"व,  �+०आर०प+०   स� 
सम*ननधत प�ललस च�ल��+ व�द,   ?��� प�ललस 
द�र� नक�� ग�� एम०व+०एक� क� च�ल��, पररव�द, 

 NI Act पररव�द,  पक.ण9 प�?9��पत 156(3)  ,
155(2)  द"०प०स"०,व�ह� ररल+� क� 
क�त�यधक�र।

2-उपर=क ?��< क� अयतररक अन� ऐस+ 
पत�वलल�n �= म�ख� न��य�क मज�स�� �� क� नवश�ष 
आद�श स� स?���नतररत ह=कर उक न����ल� व 
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न����ल� अपर जसनवल �� �C०यE०/��०एम० 
क=�9 �म*र-1 म7 नवच�र�ध+� हV । 

6 श+मत+ अ"नकत� 
ससह तdत+�

जसनवल �� (�C०यE०) 
फत�हप�र 

1- ?��� �ह���*�द स� सम*ननधत प�ललस च�ल��+ 
व�द,  पररव�द  एव" NIAct पररव�द 
,पक.ण9प�?9��पत 156(3) द"०प०स"० व�ह� 
ररल+� क� क�त�यधक�र (जसव�� ऐस� म�मल� �= ग�म 
न����ल� न*नदक. क� क�त�यधक�र म7 अा�त� ह`)
2- मनहल� ?��� स� स"*"यधत प�ललस च�ल��+ व�द, 
?��� प�ललस द�र� नक�� ग�� एम०व+०एक� क� 
च�ल��, पररव�द,   NI Act पररव�द,  पक.ण9 
प�?9��पत 156(3) ,155(2)  द"०प०स"०,व�ह� 
ररल+� क� क�त�यधक�र। 
3-उपर=क ?��� क� अयतररक अन� ऐस+ 
पत�वलल�n �= म�ख� न��य�क मज�स�� �� क� नवश�ष 
आद�श स� स?���नतररत ह=कर   न����ल� अपर 
जसनवल �� (�C०यE०)/��०एम०क=�9 �म*र-2 
म7 नवच�र�ध+� हV । 

7 श+मत+ �"नद�+ 
उप�ध���

न��य�क मज�स�� ��, फत�हप�र । 1-?��� ��फरग"�,  *क�वर स� सम*ननधत प�ललस 
च�ल��+ व�द,  पररव�द  एव" NIAct पररव�द 
,पक.ण9प�?9��पत 156(3) द"०प०स"० ,व�ह� 
ररल+� क� क�त�यधक�र (जसव�� ऐस� म�मल� �= ग�म 
न����ल� न*नदक. क� क�त�यधक�र म7 अा�त� ह`)
2-उपर=क ?��� क� अयतररक अन� ऐस+ 
पत�वलल�n �= म�ख� न��य�क मज�स�� �� क� नवश�ष 
आद�श स� स?���नतररत ह=कर   न����ल� अपर 
जसनवल �� (�C०यE०)/��०एम०क=�9 �म*र-7 
म7 नवच�र�ध+� हV । 

8 श+मत+ भ�व�� 
स�हC 

जसनवल ��,(�C०यE०) 
एफ०�+०स+०/  मनहल�आा� 
क� नवरद अपर�ध स� 
सम*ननधत नवश�ष न����०, 
फत�हप�र

 1- समपCण9 ��पद क� घर�लC हहस� स� सम*ननधत 
समसत पक�र क� व�द
2- मनहल� क� नवरद नकए गए अपर�ध ��ा� नक 
भ�रत+� दणE स"नहत� क� ध�र� 498 / 354/A  
354 / 354 / 354 / 354  A B C D व 509 
भ�०द०स"० क� अनतग9त दणE�+� हV,स� सम*ननधत 
समपCण9 ��पद क� समसत ?��= क� प�ललस च�ल��+ 
व�द,पररव�द,पक.ण9 प�?9��पत 156(3) ,
155(2) द"०प०स"० क� क�त�यधक�र।

�=�-*�ह न����ल� ख�ग�,फत�हप�र एव" ग�म न����ल� न*नदक.,फत�हप�र एव" नवश�ष न��य�क मज�स�� ��,फत�हप�र 
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क� क�त�यधक�र पCव9वत रह7ग� । 

     पसत�व म���+� ��पद न����ध+श मह=द� क� अ��म=द��?9 स�दर प�नषत । 

  ( र�� *�*C )
नद��"क�30.11.2023                                                  म�ख� न��य�क मज�स�� ��,
                                                                                        फत�हप�र। 

�=��- 
1-उक पसत�व/आद�श म���+� ज�ल� ��, क� अ��म=द� क� उपर�नत ततक�ल पभ�व+ ह=ग�। 
2- उपर=क ?��< स� सम*ननधत न����ल�< क� क���9ल� ललनपक सम*ननधत ?��= क. पत�वलल�< क� 
च��9 अवललम* अा�द��-पद�� नक�� ���� स�न�यuत कर7, स�?-ह+ स�? कमv�C�र अ��भ�ग म7 CIS पर 
भ+ उपर=क ?��< स� सम*ननधत पत�वलल�< क� स?���नतरण कर��� स�न�यuत कर7। इसक� पu�त �नद क=ई 
अभभल�ख उ�क� प�स प��� ��त� हV त= वह कम� �ह+ ह=ग�,  ज�सक� ललए स"*"यधत ललनपक सव"� 
ज�मम�द�र ह=ग7।        
 3.कमv�C�र अ��भ�ग उपर=क���स�र ह+ स"*"यधत ?��= क� अयधक�ररत� व�ल� न����ल� स� प�0 ह=�� 
व�ल� प�?9��पत �म��त,  प�?9��पत अनतगत9 ध�र� 156(3) & 155(2)दणE पनक�� स"नहत� एव" 
अन� प�?9��पत= क� कमv�C�र पर अ"क� नक�� ���� स�न�यuत कर�ग7। 
4.ऐस� म�मल� ज��क� नववरण उपर=क क��9 नवभ��� आद�श म7 अ"नकत � नक�� ग�� ह=,  क. 
स��व�ई क� क�त�यधक�र  म�ख� न��य�क मज�स�� ��,फत�हप�र न����ल� क= ह=ग�। 
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